

深圳北搭高鐵 更勝「經深飛」



作為香港高鐵北上深圳後的第一個樞紐大站，深圳北站日均客流增至17萬人次，可通達全國18個省會城市。經該站搭乘高鐵的港客日均數千人，有港人指高鐵較「經深飛」（經深圳機場飛往各地）有優勢……

A2

香港文匯報記者郭若溪 攝

文匯報

WEN WEI PO
www.wenweipo.com

政府指定刊登有關法律廣告之刊物
獲特許可在全國各地發行
2017年8月
13 星期日
4 8970011360013
天晴酷熱 局部驟雨
丁酉年六月廿二 初二 農曆
氣溫 29-33°C 濕度：65-85%
港字第 24621 今日出紙 2 疊 6 大張 港售 8 元



元首通話 習近平籲美克制

傳媒透露美朝秘密渠道商討 白宮稱中美致力半島無核化

中國國家主席習近平12日應約與美國總統特朗普通電話，習近平表示，當前有關方面要保持克制，避免加劇局勢緊張的言行。另據美聯社披露，華府近月一直透過秘密渠道，與朝鮮保持溝通……

A5



葵涌工廈起火
一女兩男不治

A9



「毒雞蛋」蔓延
港加強檢測

A10



九寨水體色彩
專家料快復原

A13



香港文匯報記者曾慶威 攝

A4 梁振英出席論壇： 大灣區助港青內地創業

全國政協副主席梁振英昨日出席論壇時表示，隨着港珠澳大橋、高鐵等在明年相繼落成，可方便港人到內地投身創科產業，希望香港青年人擴闊發展視野，把握大灣區發展的機遇……



天馬影視 Cinema City 柴灣 8 月開幕。
香港文匯報記者 劉國權 攝

A8 睇戲有需求有要求 港影院搵本擴張迎競爭

近年不少電影院線商謀拓展，紛紛升級現有戲院甚至開新戲院。今年以來已有5間新戲院或完成升級戲院開業，涉及近4000個座位，未來一年至少有7間新戲院開業……